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BJELOVAR U hotelu Central danas, 20. listopada, predstavljena je nezavisna lista 2. izborne
jedinice čiji je nositelj župan bjelovarsko-bilogorski Damir Bajs. Lista na kojoj su redom ljudi iz
Bjelovarsko-bilogorske i Koprivničko-križevačke županije, kako kaže Bajs, sastavljena je na taj
način da predstavlja naš kraj.

  

– Ovo većinom nisu profesionalni političari, oni rade, imaju obaveza i stoga neki od njih danas
nisu ovdje da se predstave. Međutim oni su svi redom aktivni u svom kraju, i znaju što za ovaj
kraj treba napraviti. To su vrijedni ljudi koji znaju što njihovi sugrađani trebaju i žele – rekao je
nositelj liste Damir Bajs.

  

Prisutni kandidati predstavili su se novinarima na tiskovnoj konferenciji, a osnovne podatke
moglo se saznati i o ostalim kandidatima koji su bili spriječeni da učestvuju na konferenciji. Listu
sačinjava osam muškarac i šest žena: Damir Bajs, Mario Preskočil, Đurđica Ištef Benšić, Željko
Paun, Željko Matkov, Mirjana Horvatić, Dražen Kokotić, Darinka Nikolić, Rudolf Duž, Žana
Vukoja, Mladen Šironja, Snježana Srdić, Željko Sinković, i Sabina Oltra.

  

{clgallery}images/stories/Na_sva_zvona/Politika/2015/Listopad/Bajs_20_10/G1/{end-clgallery}

  

– Prijedlog naše neovisne liste predan je jučer  Državnom izbornom povjerenstvu u Zagrebu.
Skupili smo preko 2000 potpisa za samo 6 dana. Naša lista je, kao što vidite, ispunila i kriterij
rodne ravnopravnosti, i mi smo time postali službeni konkurenti u ovim parlamentarnim
izborima. Želim zahvaliti na povjerenju svim građanima koji su nam dali potpise. Čeka nas utrka
u kojoj ćemo svojom aktivnošću nadoknaditi ono za što veće stranke imaju financijsku podlogu.
Međutim, prema ostalim listama, ovisno o dobivenim glasovima, možete zaključiti kako će malo
naših ljudi dobiti mandat u saboru i postoji mogućnost da naš kraj neće biti dovoljno zastupljen.
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S obzirom da smo svjesni toga što sve nama na ovom prostoru treba, tražit ćemo da ispunjenje
projekata bude uvjet naše podrške novoj vladi. Borit ćemo se za našu dobrobit jer smo najviše
svjesni onog što će nam je donijeti – zaključio je Damir Bajs.

  

Više o nezavisnoj listi i kandidatima pogledajte u priloženom videu.
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